

崇拜與聖樂

第七章：曠野活泉

彭星智牧師

(5) 大齋期

耶和華是行大事的神，祂要救贖自己的百姓從被擄之地歸回。祂使百姓經歷流淚撒種，歡呼收割的喜樂（詩一二六）；藉耶穌基督十架的苦難，成就逾越拯救的奧秘，彰顯復活的大能；使一切信靠祂的人，皆得著從神而來的義。

昔日以色列人出埃及，法老不能阻止神的作為；神依舊看顧祂的百姓，使巴比倫也不能拘禁他們。因神要行一件新事，顯彰祂救贖的大能；祂要在曠野開道路，在沙漠開江河；神要救出被擄巴比倫的百姓，使他們親身經歷神的拯救與供應，好述說神的美德（賽四十三16-21）。

當逾越節臨近，耶穌在伯大尼坐席時，馬利亞拿著極貴重的純哪噠香膏膏抹耶穌。然而眾人卻不解，甚至猶大還站出反對此舉；耶穌卻說：馬利亞這香膏是為祂安葬之日預備的（約十二7）。耶穌指明自己將要受難，而祂曾經正是在此地，使拉撒路復活，也預示祂自己將要從死裏復活，成就神的救贖大功，這就是神所要施行的新事。保羅直言，他已把萬事當作有損，只以認識我主基督耶穌為至寶；因為透過基督的救贖，並在祂裏面，我們都獲得了不是因律法而得的義，乃是因信基督而得的義（腓三8-9）。

基督永遠是我們生命的標竿，祂也是在我們生命中施行奇事的神；甚願我們在祂裏面盡心敬拜祂，竭力追求，為要得著基督耶穌所要我們得著的。